



國際旅遊展下周四開幕 料今年5,000萬訪港旅客 楊淑芬：人手不足是挑戰

有線新聞 · © 2024年06月05日

分享 ↗



【有線新聞】旅遊業議會總幹事楊淑芬預計今年將有近五千萬旅客訪港，又說現時旅遊從業員人手不足。

旅遊業議會總幹事楊淑芬：「我們經常說人手都是一個挑戰，其中一個例子，其實泰國入境旅客數字已經恢復疫情之前，已超過疫情之前數字，但我們可以再接待更多（旅客），問題是泰語的導遊不足夠，這是一個難度、復蘇上的難度。」

香港國際旅遊展下周四開幕，今年有約500個參展商，當中約八成來自海外，也新增保加利亞、古巴及印尼等21個參展國家及地區，亦有多場講座及表演。展覽為期四日，首兩日是業界交流，公眾下周六起可購票入場，主辦方預計會有逾六萬人次參觀。

i-Cable:

<https://www.i-cable.com/%E6%96%B0%E8%81%9E%E8%B3%87%E8%A8%8A/235523/%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E6%97%85%E9%81%8A%E5%B1%95%E4%B8%8B%E5%91%A8%E5%9B%9B%E9%96%8B%E5%B9%95-%E7%B4%84500%E5%8F%83%E5%B1%95%E5%95%86-%E5%91%A8%E5%85%AD%E9%96%8B%E6%94%BE%E5%85%AC>